アートギャラリー『AZALEA』でアレンジされた花も販売開始

ドライフラワーやフラワーアレンジメントなど、花の商品を拡充

TULIPANO 合同会社(本社:東京都新宿区、代表社員:藤木貴大)は、2023 年 4 月より、運営店舗である、花とワインに囲まれたギャラリー『AZALEA』でフラワーアレンジメントやドライフラワーなどを、花の商品を拡充いたしました。

フラワーアレンジメントは、花や植物を組み合わせて美しい花束や装飾品を作る芸術的な 技術ですが、弊社が考える一つの大きな魅力としては、花や植物の美しさを最大限に引き 出すことかできるという点です。

AZALEA では、専属のフラワーデザイナーを通して、花や植物の種類、色、形状、サイズなどを組み合わせ、美しいアンサンブルをご提案します。

ドライフラワーは自然な風合いがあり、独特の美しさがありますが、生花にはない魅力として、やはり長期間保存が可能ということが挙げられます。最近ではドライフラワーがウェディングシーンだけでなく、インテリアとしても人気があります。

AZALEA では、より身近なシーンで生きるような、独特の美しさを持つドライフラワーの取り扱いを今後も強化していきます。また、当店のドライフラワーはほとんどが仕入れた生花を店頭で販売した後に乾燥させたもので、環境にも配慮した自然のドライフラワーとなっております。

AZALEA フラワーデザイナー「菜々海」コメント:

「花や植物は、自然界で繰り広げられる美しいプロセスの産物であり、その美しさや色鮮 やかさは人々を魅了していると考えます。

また、季節感がある花や、花言葉がある花などは、それぞれに意味やメッセージを持っており、贈り物やインテリアなどにも用いられます。花には、その香りや色彩、形状が持つエネルギーがあり、私たちの心を癒す効果があるという風に思います。

そして、植物には大地のエネルギーが宿っており、花の魅力を引き出したり、植物そのも のの形が芸術になります。

私は自然の風合いのままの花や植物にとても魅力を感じます。フラワーデザイナーとして、その魅力と共にお客様に寄り添い、お客様の要望やニーズに合わせて、最高の作品をご提供したいと思っております。」



^rflower arrangement_J



^rflower arrangement_J



左から「eucalyptus mix wreathe」「natural wreathe」



左から「dry flower bouquet」「pampas grass & Banksia object」



左から「dry flower arrangement」「pampas grass wreathe」



^rdry flower cone bouquet₁

当店では、ワインの空きボトルを花瓶として有効活用していただきたく、デザインを施したボトルを展示しております。

『AZALEA』概要

FLOWER&WINE&ART『AZALEA (アザレア)』は、従来のギャラリーではなく、イタリアを中心に世界各国から厳選されたワインを試飲しながら、視覚的な鑑賞に留まらず、ワインを味わいお花の香りに包まれながら、展示作品を堪能するようなアートスペースを目指しております。

また、フラワーロス問題への取り組みも行っており、生花のロスを減らすため、少し痛み始めているものを半額以下で販売する"レスキューフラワー"の活動もしております。その他、departure(出発)というラインで花を使った作品の制作及び販売、ドライフラワーを使った作品制作を子供達に体験できる機会も設けております。

所在地:

東京都新宿区新宿 1 丁目 18-9 パディアイルカテリーナビル 1F

最寄駅:東京メトロ丸ノ内線「新宿御苑前駅」3番出口から徒歩2分

営業時間:10:00~20:00 (不定休)

AZALEA フラワーデサイナー紹介

「菜々海」

幼少期から花や植物など、自然を身近に触れながら成長。「アフターブーケ」の世界に転職 してから、フラワーデザインに興味を持ち独学でアレンジメントなどを学ぶ。

現在は、生花の販売、アレンジ、ドライフラワーの制作の側、空間装飾の分野に足を踏み入れたと植物の持つ魅力を最大限に表現するフラワーデザイナーを目指し様々な事に挑戦中。

運営会社

TULIPANO 合同会社は本ギャラリー『AZALEA (アザレア)』や完全プライベートサロン『TULIPANO (トゥリパーノ) BEAUTY』などを運営しており、会社名やそれぞれの運営店名は花の名前から由来しています。TULIPANO (トゥリパーノ) はイタリア語でチューリップを指しており、花言葉にある"思いやり"を理念に活動しております。

また、AZALEA (アザレア)とはイタリア語でツツジを指しており、花言葉にある初恋や恋の喜び、節度の愛などの意味を持ち、ギャラリーに訪れた方達が居心地良く、心身ともに幸せになれるような場所、体験を届けたいという願いを込めております。

会社名: TULIPANO 合同会社

代表者:藤木貴大

設立: 2022年5月6日

所在地:東京都新宿区西新宿4丁目32-6パークグレース新宿

TEL: 03-6823-4434

MAIL: taiga.tulipano@gmail.com

WEB: https://tulipanobeauty.com/ (サロンの HP)

IG:

· AZALEA

https://www.instagram.com/__flower_wine_azalea__/

TULIPANO BEAUTY

https://www.instagram.com/tulipano.beauty/

関連店舗

TULIPANO BEAUTY 御苑店

東京都新宿区新宿 1-19-10 サンモールクレスト 607

最寄駅:東京メトロ丸の内線 新宿御苑前駅 大木戸門方面出口(出口2)より 徒歩3分

営業時間: 10:00-21:00 TEL: 03-6823-9665

URL: https://tulipanobeauty.com/gyoen/

TULIPANO BEAUTY 四谷店

東京都新宿区四谷本塩町 9-11 コルティーレ本塩町 102

最寄駅: JR 中央・総武線/東京メトロ丸ノ内線/東京メトロ南北線 ・四谷駅 徒歩6分

営業時間: 10:00-21:00 TEL: 03-6823-8334

URL: https://tulipanobeauty.com/yotsuya/